

ГРОМАДСЬКА ТА ВИХОВНА РОБОТА

Викладачі кафедри щорічно курують групи студентів, що навчаються на кафедрі. Регулярно проводяться бесіди та різноманітні заходи згідно з кафедральним та факультетським планами виховної роботи. Викладачі кафедри та студенти приймають активну участь в заходах університетського рівня. Викладачі кафедри є дописувачами університетських газет «Alma mater», «Народне здоров'я», інших періодичних видань, приймають участь у круглих столах з гігієнічної тематики та в роботі фахових і громадських товариств (Товариства гігієністів України, Товариства токсикологів України).

Календарний план виховної роботи кафедри загальної гігієни з екологією на осінній семестр 2022/2023 н.р.

№ з/п	Тематика виховних годин	Дата проведення	Відповідальні за виконання
1.	Знайомство з прикріпленими групами II курсу медичного факультету. - Сприяти участі студентів у акціях «Анти-наркотик», «Анти-СНІД», «Тверезість», «Життя без куріння», Всеукраїнського «Дня здоров'я». - Сприяти участі студентів у тематичних конференціях, лекціях, круглих столах з нагоди Дня Державного Прапора України та Незалежності України. - У рамках проекту "Місце шани та вдячності" облаштувати інформаційний стенд присвячений захисникам і захисницям України, які брали та/або беруть участь у російсько-українській війні.	вересень	Всі куратори
2.	- Сприяти в проведенню благодійної акції в межах проекту "Смілива гривня". Мета проведення акції зібрати кошти на допомогу Збройним Силам України та дати можливість українцям зробити свій внесок у перемогу, адже навіть найменша пожертва є важливою для наближення нашої перемоги в боротьбі з ворогом за незалежність і цілісність України. Пункти збору монети відділеннях банків-партнерів,	вересень	Всі куратори

	<p>детальніше https://promo.bank.gov.ua/brave-hryvnia/#rahunok.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сприяти організації та проведенню тематичних круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань громадянського, національно-патріотичного, родинно-сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного, морального виховання, усвідомленого батьківства; формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості, соціально активної, фізично здорової та духовно багатой особистості. - Проводити бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції. 		
3.	<ul style="list-style-type: none"> - Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів пам'яті, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з нагоди Дня захисника України, Збройних сил України, Героїв Небесної сотні, АТО та Операції об'єднаних сил (ООС); благодійні заходи з допомоги учасникам АТО та ООС, сім'ям загиблих Героїв Небесної Сотні, АТО та ООС. - Проведення тематичних конференцій, вечорів пам'яті, лекцій, семінарів і тематичних бесід з нагоди Чорнобильської катастрофи, завершення II-ї Світової війни; Дня гідності та свободи; Бабиного Яру; політичних репресій та репресій нацменшин. - Проведення вечорів, лекцій, семінарів і тематичних бесід, присвячених УПА, ЗУНР та ЗЛУКИ. 	жовтень	Всі куратори
4.	<ul style="list-style-type: none"> - Профілактичні бесіди щодо запобігання девіантній поведінці, запобігання та виявлення корупції та антисоціальним проявам, профілактиці правопорушень серед студентської молоді та викладачів. - Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції. 	жовтень	Всі куратори
5.	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення семінарів та бесід присвячених 90-м роковинам пам'яті жертв голодомору 1932-1933 років – геноцид в 	листопад	Всі куратори

	<p>Україні»; Відвідати виставки архівних документів, фотоматеріалів, творів мистецтв та літератури, пов'язані з геноцидом Українського народу.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Забезпечення проведення загальноукраїнської акції «Запали свічку пам'яті» у День пам'яті жертв голодомору. - Сприяти забезпеченню проведення тематичних круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань громадянського, національно-патріотичного, родинно-сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного, морального виховання, усвідомленого батьківства; формування здорового способу життя, сприяння творчому та всебічному розвитку особистості, соціально активної, фізично здорової та духовно багатой особистості. 		
6.	<ul style="list-style-type: none"> - Оформлення та оновлення стендів, присвячених Героям Небесної Сотні, Героям АТО та ООС. - Сприяти забезпеченню проведення заходів з гарантування безпеки перебування іноземних громадян на території України, недопущення виникнення конфліктних ситуацій, в тому числі міжетнічного та релігійного характеру, між іноземними студентами і громадянами України. - Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції. 	листопад	Всі куратори
7.	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення лекцій, семінарів і на теми: „Слово про генерала Тарнавського“, Слово про генерала Романа Шухевича», «Слово про Євгена Коновальця». - Проведення профілактичних бесід щодо запобігання правопорушенням, наркоманії, тютюнопалінню, посадовим зловживання, хабарництву в університеті. - Про організацію та проведення благочинної акції до Дня Святого Миколая «Допоможемо дітям-сиротам» та заходів щодо святкування Святого Миколая, Різдва Христового та Маланки. 	грудень	Всі куратори
8.	<ul style="list-style-type: none"> - Проведення інформаційної бесіди щодо надання допомоги хворим на ВІЛ/СНІД приуроченій до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 	грудень	Всі куратори

	<ul style="list-style-type: none">- Проведення профілактичних бесід щодо заходів із безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу під час зимових Різдвяних канікул.- Проведення бесіди щодо заходів запобігання поширення хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, проявів хвороби, дій у випадку захворювання та необхідності дотримання режиму соціальної ізоляції.		
--	--	--	--

Завідувач кафедри

проф. Федоренко В.І.

Відповідальна за виховну роботу
на кафедрі

асист. Матисік С.І.

Розподіл груп за викладачами кафедри на 2022/2023 н.р.

II курс медичного ф-ту

- 9 гр. – доц. Козак Л.П.
- 10 гр. – асист. Ямка Я.М.
- 11 гр. – асист. Юрченко С.Т.
- 12 гр. – асист. Матисік С.І.
- 13 гр. – доц. Сибірний А.В.
- 14 гр. – доц. Москвяк Н.В.
- 15 гр. – асист. Зелена М.І
- 16 гр. – асист. Ковалів М.О.

Завідувач кафедри

проф. Федоренко В.І.

Відповідальна за виховну роботу
на кафедрі

асист. Матисік С.І.